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ДО   
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
„ТУНДЖА“  

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е  
От СТАНЧО СТАВРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“  

  
        ОТНОСНО: Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа‘ с проектно 

предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен 

социален патронаж“, финансирана от Фонд „Социална закрила“ 

  

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,   

Със Заповед № РД-25-12 от 10.11.2025г. на министъра на труда и социалната 

политика е утвърдена Целева програма „Подобряване на материалната база на 

Домашен социален патронаж“, която ще се финансира от Фонд „Социална закрила“/ФСЗ/ 

 Целта на програмата е осигуряване на помощ и подкрепа, насочена към 

организиране на ежедневния живот на възрастните хора и лицата със специфични 

потребности, с оглед запазването им по-дълго време в тяхната обичайна домашна 

среда, както и ограничаване на социалната изолация и предотвратяване настаняването 

в специализирани институции от една страна, а от друга -   да подпомогне социалната 

дейност в общините чрез обновяване/ създаване на подходяща и ефективна социална 

инфраструктура, оптимизиране на условията на труд, осигуряване на съвременно и 

енергоспестяващо оборудване на Домашен социален патронаж. 

Целевата програма се реализира на територията на цялата страна и се изпълнява 

до 27.11.2026 г. 

Според времевия график на Фонд „Социална закрила“, кандидатстването с 

проектни предложения е планирано до 27.02.2026 г., класирането до - 31.03.2026г., а 
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подписването на договор за съвместна дейност между Фонд „Социална закрила“ и 

одобрените Бенефициенти – до 30.04.2026г. 

Допустимите дейности за финансиране за материалната база на управлявания 

обект „Домашен социален патронаж“  могат да бъдат за оборудване/обзавеждане или за 

строително – монтажни работи . Кандидатът може да получи финансиране от ФСЗ само 

за едно проектно предложение. Като финансовата рамка за всяко проектно предложение 

е следната:  

- За финансиране на строително ремонтни дейности – до 72 000лв. с ДДС или 

36 813,02 евро с ДДС; 

- За финансиране на оборудване/ обзавеждане – до 45 000лв или 23 008,13 евро 

с ДДС, 

Като съфинансирането от кандидата следва да е не по-малко от 10% от общия 

бюджет. 

Община „Тунджа” е в готовност да разработи и внесе проектно предложение пред 

Фонд „Социална закрила” за „Извършване на строително ремонтни дейности в   

Общинско социално предприятие за обществено хранене „Домашен социален патронаж” 

с. Победа /ОСПОХ ”ДСП”/“. 

ОСПОХ “ДСП“ - с. Победа, функционира като местна дейност от 2013 г. и осигурява 

хранене срещу потребителска такса на 100 потребители от 11 населени места (Победа, 

Челник, Асеново, Каравелово, Сламино, Робово, Козарево, Стара река, Могила, Чарган 

и Търнава). Освен това осигурява безплатна храна на 100 потребители по ОП „Храни“ 

за лица с ниски доходи и от рискови групи, живеещи в горе  посочените населени  места. 

 Общинско социално предприятие за обществено хранене „ДСП“ - с. Победа, се 

утвърди като търсена, комплексна услуга, съобразена с потребностите на местните 

общности. Модернизирането на кухненското оборудване е от съществена важност за 

постигане на по-добро качество на крайния продукт, рентабилност, ефективност на 

разходите и оптимизиране на работния процес. То е важно и за бъдещото развитие на   

домашния патронаж и  за общинските социални политики. 

 В резултат на изпълнението на проекта ще се подобри социалната 

инфраструктура и ще се оптимизират  условията на труд. Инвестицията ще гарантира 
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устойчивост на дейността в социалната услуга - местна дейност и ще създаде 

възможност за разширяване капацитета и предоставяне на социални услуги с външно 

финансиране с повишено качество.   

  При кандидатстване, общината – кандидат следва да представи решение на 

Общинския съвет за съгласие за кандидатстване с проектно предложение по Целевата 

програма и осигуряване на минимум 10% съфинансиране от общия бюджет. 

 Предвид гореизложеното предлагам да подкрепите предложения проект за 

решение.  

  

С уважение,  
СТАНЧО СТАВРЕВ  
Кмет на Община „Тунджа”  
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                                                       Проект!  
  

Р Е Ш Е Н И Е 
  

ОТНОСНО: Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа‘ с проектно 

предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен 

социален патронаж“, финансирана от Фонд „Социална закрила“ 

 

 Във връзка с внасяне на проектно предложение във Фонд „Социална закрила” 

при МТСП и Раздел III, т.6.1 от Целева програма „Подобряване на материалната база 

на домашен социален патронаж“, утвърдена със Заповед № РД-25-12 от 10.11.2025  г. 

на Министъра на труда и социалната политика, на основание  чл. 21, ал.1, т.8 и т. 23 от 

ЗМСМА, Общинският съвет  

Р Е Ш И: 
 

1. Дава съгласие Община ”Тунджа” да кандидатства с проектно предложение 

„Извършване на строително ремонтни дейности в ОСПОХ “ДСП“ с. Победа“ пред Фонд  

„Социална закрила” на Министерство на труда и социалната политика по Целева 

програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж“. 

2. Дава съгласие община „Тунджа” да участва със собствен финансов принос в 

размер на 7500.00 лв (3834,69 евро) от общата стойност на проекта, при одобрено 

финансиране на проектното предложение. 

 
 
  

  АТАНАС ХРИСТОВ  
  Председател на ОбС „Тунджа“  
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